Unidades de LONGITUD LB

En Arbol Camion
imetros dm dm
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50cm= dm 50dam= ml| &+ 2 [70mns m
500cm= m 600dm= m W ¢ | Bcm= mm
600cm=  dm 7kms dam | < '~ | 300m- dm
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— dam cm
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Unidades de LONGITUD LB

Calcula:

3hmy 75¢cm= m 1,5m y 40mm= m 0,06km y 7dam= m

4,6dam y 2mm = cm 03kmy65dm=___ dam || 5m, 3dmy 87cm= dam

Problemas:
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# Una cuerda mide 3 my 8 dmy la queremos ¢ ;If!emos dado 8 vueltas al patio. Una vuelta™ o
I partir en 20 trozos iguales. ¢Cudntos 1 ¥ son?2hm, 4 damy 5 m. ¢Cudntos metros i
I centimetros mide cada trozo? 1 ¥ hemos recorrido? i
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“ Solucion: Cada trozo mide cm " ‘Solucmn: Hemosrecorrido_____ m "'
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1 Cada dia, Javier recorre 5 km. Hoy ya ha andado 4 hm 7dam 122 m. ¢Cudntos metros le s
g quedan todavia por recorrer? !
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" Solucién: Le quedan por recorrer m &
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